



МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ
І НАУКИ
УКРАЇНИ



НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ
ФІЗИЧНОГО
ВИХОВАННЯ
І СПОРТУ УКРАЇНИ



МІНІСТЕРСТВО
МОЛОДІ
ТА СПОРТУ
УКРАЇНИ

Під патронатом

*Міжнародної асоціації спортивної кінетики
Європейської асоціації студентського спорту
Міжнародної ради зі спортивної науки та фізичного виховання*



V Міжнародна конференція

**«СТАЛИЙ РОЗВИТОК І СПАДЩИНА У СПОРТІ:
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»**

ПРОГРАМА

**29–30 листопада 2021 р.
Київ, Україна**



ВІТАННЯ

міністра освіти і науки України

Широ вітаю учасників і гостей V Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи», що проходить у Національному університеті фізичного виховання і спорту України.

Через карантинні обмеження, викликані пандемією COVID-19, традиційний щорічний форум вдруге пройде в онлайн-режимі. Проте це не завадить фахівцям із різних країн обговорити актуальну тематику багатьох напрямів спорту, оздоровчої рухової активності та фізичного виховання, акцентуючи увагу на дієвих механізмах впровадження здобутків наукових досліджень у практику та освітня діяльність.

Бажаю учасникам цього міжнародного форуму плідного обміну досвідом за результатами їхнього дослідницького пошуку. Сподіваюсь, що попри всі нинішні обмеження, творчі традиції, започатковані під час проведення у Києві попередніх міжнародних конференцій, не згаснуть, а збережуться й набудуть нових імпульсів для подальшого розвитку.



Сергій ШКАРЛЕТ

ВІТАННЯ

міністра молоді та спорту України

Широ вітаю поважне зібрання з початком роботи V Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи», яку гостинно приймає Національний університет фізичного виховання і спорту України.

Спорт є вкрай важливим чинником у глобальних зусиллях щодо забезпечення розбудови суспільства. У довгостроковій перспективі обмеження в заняттях спортом може негативно вплинути на здоров'я населення усього світу. Тож, зважаючи на виклики сьогодення, дуже важливо знайти шляхи подолання труднощів через об'єднання знань, зусиль та обмін досвідом між фахівцями та державами.

Стрімкий розвиток сучасного спорту диктує необхідність адекватного наукового супроводу, консолідації потенціалів органів влади, наукових установ і організацій, системних і професійних рішень для розробки інноваційних технологій, які б забезпечили якісний стрибок у розумінні важливості фізичної культури і спорту для здоров'я людини, здобуття найвищих нагород на міжнародних змаганнях.

Бажаю учасникам наукової конференції плідних дискусій, обмінів науковими досягненнями, подальших досліджень у спортивній науці.



Вадим ГУТЦАЙТ



ВІТАННЯ

президента Національного олімпійського комітету України

Від імені олімпійської родини України і від себе особисто широкі вітаю учасників та організаторів V Міжнародної конференції «Сталий розвиток та спадщина у спорті: проблеми та перспективи».

Впевнений, що саме від успішних наукових досліджень і розробок, пошуку нових шляхів удосконалення спортивних методик залежать майбутнє нашого спорту, розвиток здорової нації, виховання підрастаючого покоління в дусі олімпійських цінностей, адже Україна завжди займає активну позицію у напрямі розвитку спортивної науки та освіти.

Переконаний, що проведення наукового форуму, покликаного розглянути багато нагальних питань спортивної науки, є вкрай необхідним, а його підсумки сформують нові ідеї та погляди, іні-

ціативи та пропозиції з метою подальшого руху вперед.

Зі свого боку Національний олімпійський комітет України також продовжує приділяти велику увагу освітнім та суспільним проєктам і виховувати підрастаюче покоління на принципах та цінностях олімпізму.

Широко зичу учасникам конференції продуктивного обговорення наукових доробок, конструктивних рішень, нових ідей, творчої наснаги та натхнення!

Сергій БУБКА



ВІТАННЯ

президента Європейської асоціації студентського спорту

Від імені Європейської асоціації студентського спорту вітаю учасників і гостей V Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи» та широкі радію, що, незважаючи на величезну кількість проблем, з якими стикаються університети й університетський спорт через пандемію COVID-19, знайшли можливість, щоб цей науковий форум таки відбувся.

У тематичних напрямках, відображених у програмі наукового заходу, велика увага приділяється вирішенню соціальних, екологічних, економічних проблем як факторів сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту, актуальним проблемам сучасного спорту, зокрема студентського, оздоровчо-рекреаційній руховій активності як засобу забезпечення якості життя людини, формуванню здорового способу життя і, як наслідок, здорової нації.

Мені приємно відзначити, що така різноманітна тематика конференції багато в чому збігається з колом інтересів та сферами практичної діяльності Європейської асоціації студентського спорту, діяльність якої спрямована на здійснення внеску в сталий розвиток, культивування у студентському співтоваристві мотиваційних ресурсів здорового способу життя, популяризація фізичного виховання і спорту серед студентів в Європі та в усьому світі.

Переконаний, що обмін досвідом з колегами та наукові дискусії на цій конференції будуть активними і продуктивними.

Широко бажаю всім учасникам форуму успішної роботи та нових досягнень у науковій та спортивній діяльності.

Адам РОЧЕК

ВІТАННЯ

президента Міжнародної федерації учнівського спорту

Від імені Міжнародної федерації учнівського спорту радий вітати учасників і гостей V Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи».

Різноманітна актуальна тематика, яка присутня на форумі, охоплює чимало важливих наукових і практичних аспектів у таких сферах, як актуальні проблеми фізичної культури і спорту та досягнення цілей сталого розвитку; олімпійський спорт та олімпійська освіта у реалізації цілей сталого розвитку та ряд інших напрямів, до яких нині прикута велика увага у світі.

Фізична культура і спорт є важливими сферами людської діяльності і разом з економікою та соціальною сферою – основними складовими компонентами сталого розвитку.

Широ бажаю учасникам Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи» плідного спілкування на засіданнях цього форуму та в його кулуарах і зичу творчої насаги у невпинному пошуку для визначення найбільш оптимальних шляхів у наукових дослідженнях й у практичній реалізації їхніх здобутків.



Лоран ПЕТРИНКА

ВІТАННЯ

ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України

Маю приємну нагоду від колективу Національного університету фізичного виховання і спорту України і від себе особисто привітати учасників та гостей V Міжнародної конференції «Сталий розвиток і спадщина у спорті: проблеми та перспективи» – представницького форуму, який уже став традиційним і щорічно проводиться на базі нашого закладу вищої освіти.

Цьогоріч учасники форуму знову позбавлені можливості особистого спілкування в залах університету у зв'язку з карантинними обмеженнями. Проте представники наукової і спортивної спільноти мають змогу вести творчі дискусії онлайн та обговорювати питання сучасних соціальних, екологічних, економічних викликів в аспекті концепції сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту; олімпійського спорту та олімпійської освіти у реалізації цілей сталого розвитку; питань оздоровчо-рекреаційної рухової активності, здорового способу життя та здорової нації; актуальних проблем фізичної культури і спорту та досягнень цілей сталого розвитку.

Учені нашого університету активно і плідно працюють над формуванням наукової платформи для реалізації цілей сталого розвитку у фізичній культурі і спорті, базуючись на якій, в Україні можна буде використовувати передовий міжнародний досвід вирішення соціальних, екологічних, економічних проблем та питань формування світогляду і спортивної підготовки.

Бажаю всім учасникам конференції плідного творчого спілкування. Хай щастить вам у дослідницькому пошуку, який має принести значущі здобутки у скарбницю науки і відкрити нові шляхи їх втілення у практику.



Євгеній ІМАС

29 ЛИСТОПАДА

10⁰⁰–10³⁰ УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ. ОФІЦІЙНІ ВІТАННЯ

10³⁰–12³⁰ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

10³⁰–11⁰⁰ **Імас Євгеній** (Україна)

ЗДОРОВА МОЛОДЬ – ГОРДІСТЬ УКРАЇНИ

11⁰⁰–11³⁰ **Бок Вольфганг** (Німеччина, Португалія)

РОЛЬ ТЕСТУВАННЯ ТА ПОШИРЕННЯ ІНФЕКЦІЇ В ДОМАШНІХ УМОВАХ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19

11³⁰–12³⁰ Презентація колективної монографії «Кіберспорт»

13⁰⁰–16⁰⁰ ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ ЗА НАПРЯМАМИ

**СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНІ, ЕКОЛОГІЧНІ, ЕКОНОМІЧНІ ПИТАННЯ
В АСПЕКТІ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ**

Модератори: **Імас Євгеній** (Україна), **Борисова Ольга** (Україна), **Футорний Сергій** (Україна)

13⁰⁰–13¹⁵ **Борисова Ольга** (Україна)

НАУКОВИЙ СУПРОВІД ПІДГОТОВКИ НАЦІОНАЛЬНИХ ЗБІРНИХ КОМАНД: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ (НА МАТЕРІАЛІ ТЕНІСУ)

13¹⁵–13³⁰ **Гіттус Бен** (Шотландія, Велика Британія)

ПРОЄКТ EDUGOLF: МОДЕРНІЗАЦІЯ ОСВІТИ ТА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗАДОВОЛЕННЯ МІНЛИВИХ ПОТРЕБ У НАВИЧКАХ ГОЛЬФУ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ

13³⁰–13⁴⁵ **Милованович Івана** (Сербія), **запрошений лектор**

АГРЕСИЯ ТА НАСИЛЬСТВО ОДНОЛІТКІВ У МОЛОДІЖНОМУ СПОРТІ ЯК АКТУАЛЬНА СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА: ПЕРСПЕКТИВИ ДОСЛІДЖЕНЬ

13⁴⁵–14⁰⁰ **Шинкарук Оксана, Бишевець Наталія** (Україна)

КІБЕРСПОРТ: ХАРАКТЕРНІ ОЗНАКИ ТА АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ

14⁰⁰–14¹⁵ **Осадча Оксана, Футорний Сергій** (Україна)

ЕКОЛОГІЧНА ДЕЗАДАПТАЦІЯ В СПОРТІ: ПРОФІЛАКТИКА ТА ШЛЯХИ КОРЕКЦІЇ

14¹⁵–14³⁰ **Палладіна Оксана** (Україна)

НУТРИТИВНА ПІДТРИМКА ПРИ ПОСТКОВІДНОМУ СИНДРОМІ

14³⁰–14⁴⁵ **Довбенко Тетяна, Тимошенко Юрій** (Україна)

СТАЛИЙ РОЗВИТОК У МОДЕЛІ ІНТЕГРОВАНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОЇ ОСВІТИ, ТВОРЧОСТІ ТА ГУМАНІСТИЧНОГО НАВЧАННЯ

14⁴⁵–15⁰⁰ **Маслова Олена, Утвенко Анастасія** (Україна)

РЕАКТИВНІСТЬ ОРГАНІЗМУ ШКОЛЯРІВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ ЯК ЕНДОЕКОЛОГІЧНИЙ ПОКАЗНИК РІВНЯ ЇХ ЗДОРОВ'Я

15⁰⁰–15¹⁵ **Цигура Галина** (Україна)

ДІЯЛЬНІСТЬ У СПОРТИВНІЙ СФЕРІ ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД

15¹⁵–15³⁰ **Хіменес Христина** (Україна)

СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ЗМАГАНЬ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ФУТБОЛЬНІЙ ЛІЗІ

Дискусійна панель

15³⁰–16⁰⁰ **Кьорні Девід** (Ірландія), **Растворцев Роман, Павлюк Ірина** (Україна)

ІНДУСТРИЯ ГОЛЬФУ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ВИКЛИКИ

Шутова Світлана (Україна)

СУЧАСНІ ОСВІТНІ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ ТРЕНЕРІВ У СПОРТИВНИХ ІГРАХ (НА ПРИКЛАДІ ГОЛЬФУ)

Лисенко Ірина, Здоренко Сергій (Україна)

ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ МІГРАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ У СУЧАСНОМУ СПОРТІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВСЕСВІТНЬОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Нагорна Вікторія, Митько Артур (Україна)

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ БІЛЬЯРДИСТІВ ДО ГОЛОВНИХ МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАНЬ

Баканичев Денис (Україна)

УМОВИ ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ КОМУНІКАЦІЙ У ДІЯЛЬНОСТІ СПОРТИВНИХ ФЕДЕРАЦІЙ

ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНА РУХОВА АКТИВНІСТЬ – ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – ЗДОРОВА НАЦІЯ

Модератори: Дутчак Мирослав (Україна), Круцевич Тетяна (Україна), Андреева Олена (Україна)

- 13⁰⁰–13¹⁵ **Дутчак Мирослав, Путятіна Галина** (Україна)
ЗАЙНЯТІСТЬ У СИСТЕМІ СПОРТУ ТА АКТИВНОГО ВІДПОЧИНКУ ЯК АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА ДОСЯГНЕННЯ ГЛОБАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ
- 13¹⁵–13³⁰ **Міланович Саня Мусіч** (Хорватія), **запрошений лектор**
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ВІДМІННОСТІ У ЗВИЧКАХ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ: РЕАЛЬНІСТЬ ТА ЗМІНИ
- 13³⁰–13⁴⁵ **Марченко Оксана, Круцевич Тетяна** (Україна)
СУЧАСНИЙ СТАН ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ. ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ
- 13⁴⁵–14⁰⁰ **Дімітру Юліан** (Румунія)
ПРОФІЛАКТИКА ОСТЕОПОРОЗУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ЗАСОБАМИ HAPPY BONES
- 14⁰⁰–14¹⁵ **Красільщиков Олександр** (Малайзія, Індія)
КОНТИНУУМ «ЗДОРОВ'Я – ФІТНЕС – ЕФЕКТИВНІСТЬ»: ПОЗИЦІОНУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ
- 14¹⁵–14³⁰ **Москаленко Наталія** (Україна)
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ
- 14³⁰–14⁴⁵ **Чеховська Любов** (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЗДОРОВЧОГО ФІТНЕСУ В УКРАЇНІ
- 14⁴⁵–15⁰⁰ **Пангелова Наталія** (Україна)
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧОЇ РОБОТИ З УЧНЯМИ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ В УМОВАХ ШКІЛ-ІНТЕРНАТІВ
- 15⁰⁰–15¹⁵ **Сулочана Сіджахва** (Непал)
ПЛАНУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ТА РЕКРЕАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ, СПРЯМОВАНОЇ НА ЗБІЛЬШЕННЯ ТРИВАЛОСТІ ЖИТТЯ ЖІНОК У ВІЦІ ВІД 60 ДО 75 РОКІВ У ГРОМАДІ БХАКТАПУРА, НЕПАЛ
- 15¹⁵–15³⁰ **Гозак Світлана** (Україна)
ОЗДОРОВЧА РУХОВА АКТИВНІСТЬ ДІТЕЙ І ПІДЛІТКІВ: ФАКТИЧНИЙ СТАН ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
- Дискусійна панель**
- 15³⁰–16⁰⁰ **Гакман Анна, Андреева Олена** (Україна)
ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ОСІБ ПОХИЛОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ
- Карп Іон** (Молдова)
ШЛЯХИ ОПТИМІЗАЦІЇ РУХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
- Єгоян Олександр, Гонадзе Юрій** (Грузія)
ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ СТУДЕНТІВ: ВИКЛИК СЬОГОДЕННЯ
- Гончарова Наталія, Прокопенко Анастасія** (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНOSTІ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ В ПРОЦЕСІ ОЗДОРОВЧИХ ЗАНЯТЬ ТЕНІСОМ
- Колеснік Ірина, Левчук Тамара** (Україна)
ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ГІМНАСТИКИ
- Трачук Сергій** (Україна), **Ген Янь** (Китай)
ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ОЗДОРОВЧОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ УЧНІВ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ КИТАЙСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ
- Іванік Оксана** (Україна)
ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЇ ОСІБ СЕРЕДНЬОГО ВІКУ ДО ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ
- Ватаманюк Сергій** (Україна)
ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ СТАНУ ПОСТАВИ ЧОЛОВІКІВ ЗРІЛОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ОЗДОРОВЧОГО ФІТНЕСУ
- Репелевська Кристина** (Польща)
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ В ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКОЛАХ ПОЛЬЩІ
- Чеверда Анастасія** (Україна)
СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ ФІТНЕС-ПРОГРАМИ З ЕЛЕМЕНТАМИ СПОРТИВНИХ ТАНЦІВ ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
- Се Чхімін** (Китай), **Марченко Оксана** (Україна)
ДОСЛІДЖЕННЯ МОТИВАЦІЙНИХ ПРІОРИТЕТІВ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ КИТАЙСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ

РОЛЬ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ДОСЯГНЕННІ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

Модератори: Когут Ірина (Україна), Коробейніков Георгій (Україна), Костюкевич Віктор (Україна)

- 13⁰⁰–13¹⁵ **Мірзаї Бахман** (Іран), запрошений лектор
ІНТЕГРАЦІЯ НАУКИ І ПРАКТИКИ: КЛІТИННА АДАПТАЦІЯ ДО ФІЗИЧНИХ ВПРАВ
- 13¹⁵–13³⁰ **Коробейніков Георгій, Коробейнікова Леся** (Україна)
ЗВ'ЯЗОК МІЖ НЕЙРОДИНАМІЧНИМИ ТА КОГНІТИВНИМИ ФУНКЦІЯМИ У СПОРТСМЕНІВ,
ЯКІ ПРАКТИКУЮТЬ РІЗНІ БОЙОВІ МИСТЕЦТВА
- 13³⁰–13⁴⁵ **Байч Маріо, Пекас Дамір** (Хорватія)
ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА БОРЦІВ ВИЩОГО РІВНЯ: СТАНИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
- 13⁴⁵–14⁰⁰ **Костюкевич Віктор** (Україна)
НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ: МОДЕЛІ ТАКТИКИ ГРИ
- 14⁰⁰–14¹⁵ **Го Пенчен** (Китай), **Дяченко Андрій** (Україна), **Кун Сянлінь** (Китай)
СУЧАСНІ ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ЕЛІТНИХ
ВЕСЛУВАЛЬНИКІВ КИТАЮ
- 14¹⁵–14³⁰ **Гончаренко Євген, Когут Ірина** (Україна)
СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СПЕЦІАЛЬНИХ ОЛІМПІАД
- 14³⁰–14⁴⁵ **Соронович Ігор, Хом'яченко Олеся** (Україна), **Хуанг Ді** (Китай)
ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ РОБОТОЗДАТНОСТІ КВАЛІФІКОВАНИХ
СПОРТСМЕНІВ У СПОРТИВНИХ ТАНЦЯХ
- 14⁴⁵–15⁰⁰ **Петровська Тетяна, Арнаутова Лілія, Ганага Ольга** (Україна)
СТРЕСОВІ СИТУАЦІЇ ТА ПСИХІЧНІ СТАНИ КВАЛІФІКОВАНИХ ГАНДБОЛІСТОК
- 15⁰⁰–15¹⁵ **Кропивницька Тетяна** (Україна)
РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ УЧАСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ ЗБІРНИХ КОМАНД НА МІЖНАРОДНИХ
ЗМАГАННЯХ ЯК ІНДИКАТОР СТАЛОГО РОЗВИТКУ СПОРТУ
- 15¹⁵–15³⁰ **Перепелиця Анна** (Україна)
СПОРТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ: ВИНИКНЕННЯ ПСИХОСОМАТИЧНИХ ЗМІН У СПОРТСМЕНІВ
- Дискусійна панель**
- 15³⁰–16⁰⁰ **Садегіпур Соня, Мірзаї Бахман** (Іран), **Коробейніков Георгій** (Україна)
РОЗВИТОК МАКСИМАЛЬНОЇ СИЛИ У СПОРТСМЕНОК: ЕЛЕКТРОМІОСТИМУЛЯЦІЯ
ТА ТРЕНУВАННЯ
- Маринич Вікторія** (Україна)
ПОНЯТТЯ ІНКЛЮЗИВНОСТІ В ДИСКУРСАХ ОСВІТИ ТА СПОРТУ В РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ
- Латишев Микола, Міщенко Вікторія** (Україна)
ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ БОРЦІВ-УЧАСНИКІВ ЧЕМПІОНАТІВ СВІТУ
- Чебанова Катерина, Когут Ірина, Маринич Вікторія** (Україна)
ІНКЛЮЗИВНИЙ ПІДХІД ДО ПОБУДОВИ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
СПОРТСМЕНІВ З ІНВАЛІДНІСТЮ В КАРАТЕ
- Кравченко Тетяна** (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ МІЖОСОБИСТІСНИХ КОНФЛІКТІВ У СПОРТИВНОМУ КОЛЕКТИВІ
- Шітікова Єлизавета** (Україна)
МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ПРОЦЕСУ В СУДНОМОДЕЛЬНОМУ
СПОРТІ
- Крушинська Наталія** (Україна)
СОЦІАЛІЗАЦІЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ЗА ДОПОМОГОЮ СПОРТУ
- Наконечний Роман** (Україна)
ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ТА ПСИХІЧНІ ПРОЦЕСИ ФУТБОЛІСТІВ 11–12 РОКІВ
- Бекар Сергій** (Україна)
АДАПТИВНИЙ КІБЕРСПОРТ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ
- Бабенко Денис** (Україна)
ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНИХ ФУТБОЛЬНИХ КЛУБІВ В УКРАЇНІ

30 Листопада

10⁰⁰–11³⁰ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

- 10⁰⁰–10⁴⁵ **Булатова Марія** (Україна)
ОЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ І КУЛЬТУРА
- 10⁴⁵–11³⁰ **Платонов Володимир** (Україна)
МІЖНАРОДНА СПОРТИВНА НАУКА: ВЗАЄМОВИКЛЮЧНІ ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ

13⁰⁰–16⁰⁰ ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ ЗА НАПРЯМАМИ

ОЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ ТА ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА У РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ: ІНТЕГРАЦІЯ НАУКИ І ПРАКТИКИ

Модератори: Радченко Лідія (Україна), Козлова Олена (Україна), Драгунов Леонід (Україна)

- 13⁰⁰–13¹⁵ **Гуніна Лариса** (Україна)
СТРАТЕГІЯ МОК З НУТРИТИВНО-МЕТАБОЛІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ
- 13¹⁵–13³⁰ **Козлова Олена** (Україна)
ЗМАГАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЙСИЛЬНІШИХ ЛЕГКОАТЛЕТІВ СВІТУ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ ПАНДЕМІЇ COVID-19
- 13³⁰–13⁴⁵ **Радченко Лідія** (Україна)
КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЯ СКЛАДОВА ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ
- 13⁴⁵–14⁰⁰ **Воронцов Андрій** (Казахстан, Україна)
ТАКТИКА ТА СТРАТЕГІЯ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ГРЕКО-РИМСЬКІЙ БОРЮТЬБІ З УРАХУВАННЯМ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ АСИМЕТРІЇ МОЗКУ
- 14⁰⁰–14¹⁵ **Георгій Баніте** (Республіка Молдова)
ОЛІМПІЙСЬКА СПАДЩИНА: МЕТОДОЛОГІЯ ВИВЧЕННЯ ТА РОЛЬ В ПРОЦЕСІ ОСВІТИ
- 14¹⁵–14³⁰ **Олешко Валентин** (Україна)
ПОКАЗНИКИ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЕЛІТНОЇ ГРУПИ ВАЖКОАТЛЕТІВ НА ІГРАХ XXXII ОЛІМПІАДИ В ТОКІО
- 14³⁰–14⁴⁵ **Гуслістова Ірина** (Білорусь)
РЕАЛІЗАЦІЯ ЗМІСТУ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В СИСТЕМІ ОСВІТИ РЕСПУБЛІКИ БІЛОРУСЬ
- 14⁴⁵–15⁰⁰ **Задорожна Ольга, Бріскін Юрій** (Україна)
ТАКТИКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ ОЛІМПІЙСЬКИХ СПОРТИВНИХ ЄДИНОБОРСТВ
- 15⁰⁰–15¹⁵ **Передерій Віра** (Україна)
ІСТОРІЇ ВИДАТНИХ СПОРТСМЕНІВ. ВІКТОР ЧУКАРІН – ПРИКЛАД, ЩО НАДИХАЄ

Дискусійна панель

- 15¹⁵–16⁰⁰ **Саямін Юрій, Омельянчик-Зюркалова Оксана** (Україна)
РЕЗУЛЬТАТИ ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОЕКСПЕРЕМЕНТУ О. ВЕРНЯЄВА У ПІДГОТОВКУ ЧОЛОВІЧОЇ МОЛОДІЖНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ У ГІМНАСТИЦІ СПОРТИВНИЙ
- Кувалдіна Ольга** (Україна)
ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СПАДЩИНИ НА МИКОЛАЇВЩИНІ
- Галан Ярослав** (Україна)
ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ОЛІМПІЙСЬКОЇ ОСВІТИ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ДІТЕЙ
- Денисенко Владислава, Максимова Юлія, Максимов Станіслав** (Україна)
СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА АКРОБАТІВ З УРАХУВАННЯМ АМПЛУА (НА ПРИКЛАДІ НИЖНІХ ПАРТНЕРІВ)
- Лісенчук Геннадій** (Україна), **Ван Лейбо** (Китай)
ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІКО-ТАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФУТБОЛІСТІВ 16–17 РОКІВ НА СПЕЦІАЛЬНО-ПІДГОТОВЧОМУ ЕТАПІ ПІДГОТОВЧОГО ПЕРІОДУ
- Смирновська Софія, Смирновський Сергій, Бріскін Юрій** (Україна)
ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ КРИТЕРІЇ ОБДАРОВАНОСТІ У СПОРТИВНИХ ЄДИНОБОРСТВАХ
- Слачанац Крістіян** (Хорватія)
МОДЕЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ БОРЦІВ ВИСОКОГО РІВНЯ НА ІГРАХ XXXII ОЛІМПІАДИ В ТОКІО
- Дьоміна Альона** (Україна)
ПРОБЛЕМА ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В СПОРТІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВИРІШЕННЯ (МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД)

Ношадха Сем (Україна)

РОЛЬ СПОРТИВНОГО АРБИТРАЖНОГО СУДУ У ВИРІШЕННІ ДОПІНГОВИХ СПОРІВ

Лях-Породько Олексій (Україна)

ІСТОРИОГРАФІЯ ОЛІМПІЙСЬКОГО РУХУ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ

Совенко Сергій (Україна)

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ДІЙ У СПОРТИВНІЙ ХОДЬБІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ ХОРЕОГРАФІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Модератори: **Соронович Ігор** (Україна), **Сосіна Валентина** (Україна), **Козинко Лілія** (Україна)

13⁰⁰–13¹⁵ **Браян Хіларі** (Сполучені Штати Америки)

РУХ ТІЛА: СТІЙКІСТЬ У ПРОСТОРІ

13¹⁵–13³⁰ **Сосіна Валентина** (Україна)

ІНТЕГРАЦІЯ СПОРТУ І ХОРЕОГРАФІЧНОГО МИСТЕЦТВА

13³⁰–13⁴⁵ **Андрощук Людмила** (Україна)

ЕВОЛЮЦІЯ КЛАСИЧНОГО ТАНЦЮ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ТАНЦІВНИКА ТА СПОРТСМЕНА

13⁴⁵–14⁰⁰ **Мова Людмила** (Україна)

ПОТЕНЦІАЛ СУЧАСНОГО ТАНЦЮ: ТАНЦЮВАЛЬНО-РУХОВА ТЕРАПІЯ
У РОБОТІ ХОРЕОГРАФІВ

14⁰⁰–14¹⁵ **Козинко Лілія** (Україна)

НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ВИКЛАДАННЯ НАРОДНО-СЦЕНІЧНОГО ТАНЦЮ
У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

14¹⁵–14³⁰ **Верховенко Ольга** (Україна)

УКРАЇНСЬКИЙ ХУДОЖНЬО-СПОРТИВНИЙ АНСАМБЛЬ «БАЛЕТ НА ЛЬОДУ»:
БАЛЕТМЕЙСТЕРСЬКИЙ СПАДОК (1960–1980 РР.)

14³⁰–14⁴⁵ **Гладка Людмила** (Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ІСТОРІЯ ТА ОСНОВИ ТЕОРІЇ МУЗИКИ»
У СТУДЕНТІВ-ХОРЕОГРАФІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ

14⁴⁵–15⁰⁰ **Белова-Орловська Оксана** (Україна)

ОСНОВИ ЕМБОДИМЕНТ-КОМПЕТЕНТНОСТІ У ПІДГОТОВЦІ СПОРТСМЕНІВ ТА ХОРЕОГРАФІВ

15⁰⁰–15¹⁵ Презентація книги «Хореографія в спорті» (авт. Сосіна В. Ю.)

Дискусійна панель

15¹⁵–15³⁰ **Кисель Дар'я** (Україна)

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ХОРЕОГРАФІЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ СПОРТСМЕНОК,
ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ХУДОЖНЬОЮ ГІМНАСТИКОЮ

Тсуджі Валерія (Україна)

ХОРЕОГРАФІЧНА ПІДГОТОВКА СПОРТСМЕНІВ З ФІГУРНОГО КАТАННЯ НА КОВЗАНАХ:
ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД РОБОТИ В ЯПОНІЇ

Сарвілова Софія (Україна)

КЛАСИЧНИЙ ТАНЕЦЬ ЯК НАПРЯМ ОЗДОРОВЧО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ
СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

**САТЕЛІТНИЙ ЗАХІД
XVII МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ»**

СПОРТИВНА МЕДИЦИНА. ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я

Модератори: **Шахліна Лариса** (Україна), **Андасова Жанар** (Казахстан), **Турос Олена** (Україна)

- 10⁰⁰–10²⁰ **Шахліна Лариса** (Україна)
ПРОБЛЕМИ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ У СУЧАСНОМУ СПОРТІ ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ
- 10²⁰–10⁴⁰ **Клявіна Айя** (Латвія)
ЗВ'ЯЗОК МІЖ ЩОДЕННИМ РІВНЕМ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ, ЗДОРОВ'ЯМ ТА СПОСОБОМ ЖИТТЯ У ПІДЛІТКІВ З ХРОНІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ТА БЕЗ НИХ
- 10⁴⁰–11⁰⁰ **Неханевич Олег, Хоменко В'ячеслав** (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ДОПУСКУ ДО ЗАНЯТЬ СПОРТОМ ОСІБ З МАЛИМИ АНОМАЛІЯМИ РОЗВИТКУ СЕРЦЯ
- 11⁰⁰–11²⁰ **Андасова Жанар** (Казахстан)
ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ВІДНОВЛЕННЯ СПОРТСМЕНІВ ВИСОКОГО КЛАСУ
- 11²⁰–11⁴⁰ **Яшика Джаятунга** (Шрі-Ланка)
ПРОГНОЗУВАННЯ ВИПАДКІВ ЛИХОМАНКИ ДЕНГЕ НА ОСНОВІ МОБІЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ ТА СЕЗОННОСТІ (НА ПРИКЛАДІ МІСТА ДЖАКАРТА, ІНДОНЕЗІЯ)
- 11⁴⁰–12⁰⁰ **Юшковська Ольга** (Україна)
ЗАСОБИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ СПОРТСМЕНІВ: СУЧАСНІ УЯВЛЕННЯ ТА ПІДХОДИ
- 12⁰⁰–12²⁰ **Турос Олена** (Україна)
ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я ТА ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ
- 12²⁰–12⁴⁰ **Матасар Ігнат** (Україна)
ОБҐРУНТУВАННЯ ВЕЛИЧИН ПОТРЕБ В ЕНЕРГІЇ ЯК ШЛЯХ ДО ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗДОРОВ'Я

Дискусійна панель

- 12⁴⁰–14⁰⁰ **Шенбага Сундарам Субраманян** (Малайзія)
ЕФЕКТ ІЗОКІНЕТИЧНОГО ТРЕНУВАННЯ У ПАЦІЄНТІВ З ОСТЕОАРТРОЗОМ КОЛІННОГО СУГЛОБА: ТРЕНУВАННЯ СПРИТНОСТІ З ПОРУШЕННЯМ РІВНОВАГИ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ НА РІВНОВАГУ
- Хоменко Ірина, Першегуба Ярослав** (Україна)
ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я ЯК СКЛАДОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ
- Гозак Світлана** (Україна)
ПРОФІЛАКТИКА ХРОНІЧНИХ НЕІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ КРИЗЬ ПРИЗМУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ
- Грибан Григорій** (Україна)
СУЧАСНІ ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ
- Шматова Олена** (Україна)
ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА РОЗВИТОК СПОРТИВНОЇ ІНДУСТРІЇ

